



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL NOS TRÓPICOS

ERRATA DO EDITAL N.º 04/2022

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciência Animal nos Trópicos, no uso das suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Chamada Pública N.º 04/2022, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

**1. VAGAS OFERTADAS**

CÓDIGO/CH	DISCIPLINA	HORÁRIO
MEVB21 (34 h)	IMUNODIAGNÓSTICO EM MEDICINA VETERINÁRIA	15:45 às 17:35 (quinta-feira)
MEVC69 (34 h)	TÓPICOS AVANÇADOS EM ANESTESIOLOGIA VETERINÁRIA	08:50 às 10:40 (terça-feira)
PPGCAT000000006 (51 h)	TÓPICOS ESPECIAIS EM CIÊNCIA ANIMAL III - DIAGNÓSTICO DAS DOENÇAS DE RUMINANTES E EQUINOS	14:50 às 17:35 (terça-feira)

LEIA-SE:

CÓDIGO/CH	DISCIPLINA	HORÁRIO
MEVB21 (34 h)	IMUNODIAGNÓSTICO EM MEDICINA VETERINÁRIA	15:45 às 17:35 (quinta-feira)
MEVC69 (34 h)	TÓPICOS AVANÇADOS EM ANESTESIOLOGIA VETERINÁRIA	08:50 às 10:40 (terça-feira)
PPGCAT000000006 (51 h)	TÓPICOS ESPECIAIS EM CIÊNCIA ANIMAL III - DIAGNÓSTICO DAS DOENÇAS DE RUMINANTES E EQUINOS	14:50 às 17:35 (terça-feira)
<b>MEV540 (34 h)</b>	<b>FISIOLOGIA DA REPRODUÇÃO DA FÊMEA</b>	<b>13:00 às 14:50 (segunda-feira)</b>

Salvador, 12 de julho de 2022.